Aufgabe A 6/2 (nur fiir A*)

{Zu zweit hintereinander. drca 3 bis 5 Pferdeldngen Abstand]

Viereck 20x 40 m - Dawer: drca 3472 Minuten
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Aufderrechten Hand im Mittelschritt Abteilung bilden Abteilung im Arbeitstempo
- Trab.

{Vion der kurzen Seite suf die Richter zu) Anfang rechts dreht, finks marschiertauf -
Marsch. (Wenn der Anfangsreiter die Verbindungzlinie der beiden Punktz E-Bar-
reicht) Anfang - Halt. GriGen.

Abteilung zu einem Recht-brecht-Ab - im Arbeitstempo - Trab.,

Durch die ganz Bahn wechseln, dabei Tritte verlangern

Im Arbeitstempa.

[Mitts der langen Seits} Leichttrabean.

Anfang Schlangsniinie durch die Bahn, 4 Bdgen mit Fulwechss| beim Uberreiten der
Wiztellinie, rechts beendan.

Auzzitzen,

Auf dem Mittelzirke! geritten (¥-mal herum],

Abteilung im Arbeitstempa - Galopp - Marsch (%-mal herum).
Ganze Bahn.

Durch dis ganze Bahnwechszin,

Abteilung im Arbeitstempas - Treb.

(Am Wechselpunkt} Abtsilung im Arbeitszempo - Galopp - Marsch.
(A der langen Seite) Geloppsprings verlangsrn.

{An der kurzen Seite] Im Arbeitstempa.

Ausf dem Mittelzirkel geritten (3-mal herum), dabei 2 bis 3 Pferdelangen
dberstreichen

Ganze Bzhn

Abteilung im Arbeitstempo - Treb.

{An der langen Seite} Abteifung Schritt - Mittelschritt

Durch die halbe Bahn wechseln.

Abteiung im Arbeitstempo - Treh.

{Won der kurzen Seite auf dis Richier zu) Anfang reches dreht, links marschiert auf -

Warsch. (Wenn der Anfangsreiter dieVerbindungsiinie der beidsn Punkoe H-Mer-
reicht) Anfang - Halt. GriBen. |m Mittelzchritt m langen Z0gsl die Bahn verlazsen



